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Nenechajte sa oklamať podvodnými reklamami !!!

V dnešnej  dobe sa na internete šíri  množstvo podvodných reklám, ktoré sa snažia 
nalákať  ľudí,  najmä  seniorov,  na  falošné  investičné  príležitosti.  Často  zneužívajú  známe 
osobnosti,  ako  sú  herci,  moderátori  alebo  podnikatelia,  aby  pôsobili  dôveryhodne.  Tieto 
reklamy sú veľmi dobre premyslené a ich cieľom je nalákať seniorov na odoslanie peňazí 
podvodníkom, s prísľubom nereálne vysokých ziskov.

AKO TIETO PODVODY FUNGUJÚ ?
 Na internete (Facebook, YouTube, e-maily, SMS správy) sa objavujú reklamy s tvárami 

známych osobností, ktoré údajne odporúčajú „zaručené investície do kryptomien“.
 Po kliknutí na reklamu Vás stránka presmeruje na falošný investičný portál.
 Následne  Vás  kontaktuje  „finančný  expert“,  ktorý  Vás  presvedčí,  aby  ste  vložili 

peniaze.
 Po prvom vklade môžu ukazovať falošné zisky, aby ste vložili ešte viac peňazí.
 Keď chcete vybrať peniaze, podvodníci prestanú komunikovať a účet Vám zablokujú.

AKO SA CHRÁNIŤ ? 

 Nedôverujte reklamám, ktoré sľubujú rýchle a vysoké zisky. Ak by to bola pravda, boli 
by všetci milionári!

 Overujte si  informácie. Ak vidíte reklamu so známou osobnosťou, skontrolujte ich 
oficiálne stránky alebo správy v médiách. Často tieto osobnosti o podvode ani nevedia! 

 Dajte si pozor na podvodné správy ohľadom účtov, platieb a zásielok. Neklikajte na 
podozrivé  odkazy,  nakoľko  môžete  nedopatrením  poskytnúť  podvodníkovi  svoje 
bankové údaje!

 Ak  máte  pochybnosti,  poraďte  sa  s  rodinou  alebo  bankou. Neponáhľajte  sa 
s investovaním!

 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !

ČO ROBIŤ, AK STE UŽ NALETELI ?
 Okamžite  kontaktujte  svoju  banku. Môžu  Vám  pomôcť  zablokovať  podozrivé 

transakcie.
 Nahláste  podvod  polícii. Čím  viac  ľudí  ohlási  podvody,  tým  ťažšie  bude  pre 

podvodníkov pokračovať.
 Dajte si pozor na ďalšie podvody. Ak ste už raz poslali peniaze, môžu Vás kontaktovať 

ďalší podvodníci s falošnými ponukami na „záchranu“ Vašej investície.

Pamätajte: Ak niečo znie príliš dobre na to, aby to bola pravda, je to pravdepodobne 
podvod! Buďte obozretní a nedajte sa oklamať!


